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1.- (1,5 puntos) Los siguientes triangulos son semejantes. Halla los datos que faltan y la
razon de semejanza.

X 15 cm y
11 cm

8,4 cm 7 cm

2.- (1,5 puntos) Se ha construido un plano de una habitacion de 4 metros de largo por
3,5 metros de ancho. En el plano, la habitacion mide 10 cm de largo.
a) ¢Con qué escala se ha construido el plano?

b) ¢ Cuanto medira de ancho la habitacion en el plano?

3.- (1,5 puntos) Las bases de un prisma de 10 cm de altura son rombos cuyas
diagonales miden 6 cm y 4 cm. Calcula el area de la base, area lateral, area total y
volumen.



4.- (2 puntos) Dada una piramide de base hexagonal donde la arista de la base es 5 cm y
la altura de la piramide es 13 cm, dibujala, haz su desarrollo plano, calcula el area de la
base, &rea lateral, area total y volumen.

5.- (1,5 puntos) Se ha desprendido la etiqueta que rodeaba una lata cilindrica de
conservas. Si la etiqueta tiene unas dimensiones de 25,12 cm de ancho y 4,5 cm de alto,
¢icual es el volumen de la lata?



6.- (1,5 puntos) Un depdsito con forma de cono tiene una rotura y pierde agua. Se acaba
de llenar y, pasados unos dias, el depdsito tiene la altura que indica el dibujo. ¢Cuantos
litros de agua se han perdido?

7.- (0,5 puntos)¢Cuéantos litros de agua caben en un tetrabrik (con forma de ortoedro)
de dimensiones: 21 cm de alto, 9 de largo y 7 cm de ancho?

PUNTO EXTRA jj PARA OBTENER UN 11 !1

8.- (1 punto) Halla el volumen de un octaedro de 9 cm de arista.
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1.- (1,5 puntos) Los siguientes tridngulos son semejantes. Halla los datos que faltan y la
razon de semejanza.
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2.- (1,5 puntos) Se ha construido un plano de una habitacién de 4 metros de largo por
3,5 metros de ancho. En el plano, la habitacion mide 10 cm de largo. <4 _ 40O .
a) ¢Con qué escala se ha construido el plano? -
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b) ¢Cuanto medira de ancho la habitacion en el plano? drer:
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3.- (1,5 puntos) Las bases de un prisma de 10 cm de altura son rombos cuyas

diagonales miden 6 cm y 4 cm. Calcula el area de la base, area lateral, area total y
volumen.
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4.- (2 puntos) Dada una piramide de base hexagonal donde la arista de la base es 5 cm y
la altura de la pirdmide es 13 cm, dibdjala, haz su desarrollo plano, calcula el &rea de la

base, area lateral, area total y volumen.
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5.- (1,5 puntos) Se ha desprendido la etiqueta que rodeaba una lata cilindrica de
conservas. Si la etiqueta tiene unas dimensiones de 25,12 cm de ancho y 4,5 cm de alto,

icual es el volumen de la lata? ETIQUER RECTANGULAL
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6.- (1,5 puntos) Un deposito con forma de cono tiene una rotura y pierde agua. Se acaba
de llenar y, pasados unos dias, el depdsito tiene la altura que indica el dibujo. ¢Cuéntos
litros de agua se han perdido?
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7.- (0,5 puntos)¢ Cuantos litros de agua caben en un tetrabrik (con forma de ortoedro)
de dimensiones: 21 cm de alto, 9 de largo y 7 cm de ancho?
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8.- (1 punto) Halla el volumen de un octaedro de 9 cm de arista.
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